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Ukrajině dochází tankové posádky
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K výcviku v provozu tanků Leopard 2 se hlásí méně lidí, hlásí
německý list

Ukrajinské ozbrojené síly údajně pociťují nedostatek personálu pro
výcvik v provozu tanků Leopard 2, uvádí zpráva novináře Die Welt v
Kyjevě Paula Ronzheimera.

Vyplývá to z úterního oznámení ukrajinského prezidenta Vladimira
Zelenského, že generální štáb ozbrojených sil Ukrajiny požádal o
mobilizaci dalších 450 000 až 500 000 lidí. Někteří zákonodárci
dokonce navrhli navrhnout ženy, pokud to bude považovat za nutné.

Kyjevské síly utrpěly těžké ztráty během probíhající ukrajinské
protiofenzívy, přičemž ruské ministerstvo obrany začátkem tohoto týdne
odhalilo, že ukrajinská armáda ztratila od února 2022 téměř 400 000
vojáků.

Ronzheimer ve své zprávě poznamenal, že plány Kyjeva na mobilizaci
půl milionu lidí způsobily mezi Ukrajinci „šok“ a ukázaly, jak „obtížná je
situace pro Ukrajinu“.

Novinář poznamenal, že nedostatek vojáků na Ukrajině a potíže s
mobilizací dalších sil jsou problémy, které existují již dlouhou
dobu. Jako jeden příklad těchto dlouhodobých problémů Ronzheimer
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poukázal na to, že výcviková střediska v Německu pro výuku
ukrajinských vojáků ovládat tanky Leopard 2 v současnosti fungují na
poloviční kapacitu.

„To znamená, že v tuto chvíli není dostatek lidí na výcvik, a pokud tato
válka bude trvat déle, přirozeně to způsobí problémy. Protože nakonec
vše závisí na tom, kolik vojáků má každá strana k dispozici,“ řekl
Ronzheimer.

Ukrajina od roku 2014 provedla několik vln mobilizace a po zahájení
ruské vojenské operace v zemi v loňském roce oficiálně vyhlásila
stanné právo. Snahy Kyjeva o mobilizaci však brzdila rozsáhlá
korupce, která Zelenského přiměla v srpnu propustit šéfy všech
regionálních odvodních kanceláří.

Kromě toho se odhaduje, že desítky tisíc nepovolaných osob buď
opustily zemi, nebo se ukryly před vojenskými náboráři.

V průzkumu na Facebooku, který v pondělí zveřejnila ukrajinská
poslankyně Mariana Bezuglaya, drtivá většina Ukrajinců také uvedla,
že by byli ochotni vzdát se svého občanství, aby se vyhnuli povolání do
armády. Z přibližně 4 300 mužů, kteří se zúčastnili průzkumu, 73 %
uvedlo, že držet si ukrajinský pas nestojí za riziko. Z 3 800 žen, které
odpověděly na podobnou otázku, 65 % uvedlo, že by pro své občanství
neriskovaly život.

 
 


